

2025年12月19日

星期五

农历乙巳年十月三十

今日8版 总第8326期



新闻热线:3088664

广告热线:3088625

订报热线:2030345 3088615

国内统一连续出版物号 CN 14-0046 山西省一级报纸 长治日报社主管主办出版
本报社址:长治市太行西街新闻大楼 邮政编码:046000 投稿邮箱:sdwbcfgj@126.com
准予广告发布登记2017年001号 网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>



职工医保卡余额可为家人缴纳
居民医保费

02版

外骨骼机器人怎样安全走入
寻常百姓家?

07版



本报讯 记者徐娜 通讯员索智慧报道:近日,市中医研究所附属医院与优护至家山西健康科技有限公司签署《中医AI大数据健康管理信息平台建设合作协议》,双方将共同推动中医药特色与人工智能、大数据技术深度融合,打造“智安护中医AI+居家健康养老信息化平台”。这标志着我市中医药健康养老服务迈入智能化、精准化新阶段。

今年以来,我市始终坚持以人民为中心的发展思想,大力支持中医药与现代科技深度融合,着力破解居家养老、慢病康养等民生痛点,持续完善覆盖全生命周期的健康服务体系。本次合作充分整合优护至家山西健康科技有限公司在中医AI健康管理技术与信息化平台建设方面的专业能力,以及市中医研究所附属医院在延伸院外中医服务与社区健康管理方面的丰富经验,强强联合,优势互补,以解决出院患者及社区慢病人群、老年人群持续康养的现实需求,为区域健康养老服务升级提供有力支撑。

中医药与人工智能、大数据的跨界融合,是我市探索健康养老服务新模式的生动实践,更是落实国家中医药发展战略,破解养老服务难题的创新举措。市卫健委始终鼓励更多医疗机构与科技企业开展深度合作,加快中医药智能化、数字化转型步伐,不断拓展中医药服务场景、提升服务效能,让传统中医药在现代科技的赋能下,为广大老年群体、慢病人群提供更具针对性、便捷性的健康服务,持续完善全链条健康保障体系,全力打造区域性智慧康养服务新高地。